

Ко Дню Шахтёра

В нашем поселке идут последние приготовления к торжествам. 5 августа, в Краснобродском, произошло знаковое событие — торжественное открытие площади Победы после реконструкции.

В данном мероприятии приняли участие заместитель губернатора по жилищно-коммунальному и дорожному комплексу В.К. Ермаков и Глава посёлка Краснобродского В.В. Заречнев. Руководители различных организаций посёлка, а так же ветераны ВОВ, возложили цветы к памятнику. Творческий коллектив КЦ «Краснобродский» выступил с танцевальным номером.

Подрядчики реконструировали саму площадь, а так же находящийся на ней памятник погибшим воинам — землякам. Кроме того, была произведена замена асфальта на плитку, установлено чугунное ограждение с художественной ковкой, скамейки и урны к ним, разбиты цветники и газоны, так же смонтировано освещение. Теперь, площадь, станет одним из любимых мест отдыха жителей нашего посёлка.

